

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat azi: 30 iunie 2021**

**cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local Lelești, Județul Gorj**

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17<sup>00</sup>, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local, respectându-se normele de protecție privind răspândirea noului tip de coronavirus.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț și Popeangă Nicolae.

La ședință participă, potrivit legii, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Drăgan Ileana-Monica Secretarul general (delegat) al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Lăscăteu Nicolae, consilier local.

Secretarul general (delegat) al Comunei Lelești, doamna Drăgan Ileana-Monica, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, respectiv ședința ordinară din data de 27 mai 2021, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Obiecțiuni:

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local, menționează că dorește să fie consemnat în procesul verbal faptul că la sfârșitul ședinței ordinare din data de 27 mai 2021, domnul consilier local, Puțoi Marius-Petre a afirmat că îi va cumpăra un sac pentru a putea vorbi în el.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu intervine spunând că afirmația a fost făcută în sensul că nu toți consilierii sunt obligați să asculte nemulțumirile acestuia, doar pe simplul considerent că acesta a fost ales.

Nu mai sunt alte obiecțiuni/completări la procesul verbal al ședinței ordinare din 27 mai 2021.

Domnul Lăscăteu Nicolae, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț) și 2 abțineri (Popeangă Constantin-Silviu și Popeangă Nicolae) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispoziția cu nr. 65 din 24.06.2021 după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj,

- i. Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Comuna Lelești în Adunarea Generală a Asociației „Grupul de Acțiune Locală – Cheile Sohodolului”

i. Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui protocol de colaborare între Sistemul de Gospodărire a Apelor Gorj și Primăria Comunei Lelești pentru realizarea lucrărilor de decolmatare și amenajare a Pârâului Iaz, porțiunea ce traversează Satul Lelești în zona gospodăriilor, porțiunea dintre podul de la biserica Ursăței și stația de epurare, pentru prevenirea inundațiilor.

i. Inițiator : Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu.

#### 4. Diverse.

Secretarul general (delegat) al Comunei Lelești, doamna Drăgan Ileana-Monica face cunoscut faptul că domnul consilier local Popeangă Constantin-Silviu a depus în completarea proiectului de hotărâre inițiat de către acesta un tabel cu personae și semnături ale unor cetățeni din Comuna Lelești, zona Ursăței care și-au dat acceptul cu privire la acțiunile ce vor fi efectuate în vederea realizării lucrărilor de decolmatare și amenajare a Pârâului Iaz, porțiunea ce traversează Satul Lelești în zona gospodăriilor, porțiunea dintre podul de la biserica Ursăței și stația de epurare, pentru prevenirea inundațiilor.

Se aprobă ordinea de zi, cu 11 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: [www.primarialeleesti.ro](http://www.primarialeleesti.ro), secțiunea Monitorul Oficial Local.

De asemenea, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

### **1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj,**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiei de specialitate a Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu informează despre necesitatea modificării statului de funcții și personal, venită odată cu plecarea prin transfer la Instituția Prefectului a domnului Mischie Constantin-Cătălin.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Lăscăteu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Comuna Lelești în Adunarea Generală a Asociației „Grupul de Acțiune Locală – Cheile Sohodolului”**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, amintind că domnul Mischie Constantin –Cătălin era reprezentant din partea Primăriei Comunei Lelești în Adunarea Generală a Asociației „Grupul de Acțiune Locală – Cheile Sohodolului” făcând cunoscută înlocuirea acestuia cu un alt reprezentant din partea Primăriei Comunei Lelești.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Lăscăteu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Bălan Radu, Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Puțoi Marius-Petre, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui protocol de colaborare între Sistemul de Gospodărire a Apelor Gorj și Primăria Comunei Lelești pentru realizarea lucrărilor de decolmatare și amenajare a Pârâului Iaz, porțiunea ce traversează Satul Lelești în zona gospodăriilor, porțiunea dintre podul de la biserica Ursăței și stația de epurare, pentru prevenirea inundațiilor.**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Consilier local domnul Popeangă Constantin-Silviu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Discuții:

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu consideră că nu este un efort prea mare din partea primăriei și susține necesitatea încheierii acestui protocol de colaborare din dorința de a veni în sprijinul mai multor cetățeni din Comuna Lelești, zona Ursăței ale căror gospodării au fost afectate de fenomenele meteorologice (ploi torențiale).

De asemenea menționează că tabelul depus urmează a mai fi completat cu date și, totodată informează că toate proiectele viitoare ce vor fi depuse de către acesta vor fi însoțite de tabele cu semnături de la cetățeni.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae întreabă despre perioada estimată și costurile aferente.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu răspunde aproximând ca data de finalizare a lucrărilor va fi luna august-septembrie 2021, iar costurile estimate aprox. 50-60 mil, lei, plus alte cheltuieli.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu intervine pentru a-și spune punctul de vedere cu privire la proiectul inițiat de către consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu, solicitând să discute despre partea de oportunitate, nu despre costuri.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu susține că de-a lungul timpului nu a primit nicio solicitare în acest sens din partea cetățenilor.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu, intervine infirmând cele spuse de Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, enumerând nume ale unor cetățeni din comună, care susține acesta, „i-ar fi adus la cunoștință despre situație și i-ar fi cerut sprijinul.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu amintește despre condițiile ce trebuiesc îndeplinite , respectiv defrișarea arborilor, acțiune ce necesită marcarea, transport, valorificare și asigurarea zonei de protecție liberă pentru utilaj .

Totodată consideră ca de-a lungul timpului fenomenele meteorologice nu au afectat atât de mult gospodăriile și susține că în eventualitatea în care, pe viitor vor exista solicitări din partea cetățenilor în acest sens, nu va ezita să le dea curs.

Consilier local, domnul Rotaru Dumitru-Adrian se adresează domnului Popeangă Constantin-Silviu întrebându-l dacă a consultat cetățenii și le-a adus la cunoștință despre condițiile impuse de S.G.A. Gorj, în vederea încheierii protocolului de colaborare.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu, revine cu afirmația că tabelul este alcătuit din persoane care au fost afectate de fenomenele meteorologice și aduce în atenție situația similară din Comuna Bălești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde acestuia că situația nu este similară, riscul de inundații nefiind același.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae întreabă pe domnul consilier local Popeangă Constantin-Silviu dacă semnăturile sunt luate de la o singură persoană din gospodărie sau de la mai multe.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu îi răspunde că sunt situații unde au fost luate și două semnături dintr-o gospodărie.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae sugerează amânarea proiectului, propunând organizarea unei comisii formată din consilieri locali și reprezentanți din partea primăriei pentru a constata situația din teren.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu este de acord cu amânarea proiectului și-l retrace de pe ordinea de zi.

Nu mai sunt discuții.

#### 4. Diverse

Președintele de ședință, consilier Lăscăteu Nicolae întreabă cine se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt domniile consilieri Talabă Dumitru și Popeangă Constantin-Silviu.

Consilier local, domnul Talabă Dumitru anunță verbal demisia sa din funcția de consilier local fără a prezenta documente justificative.

Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu ia cuvântul și supune în discuție problema sumelor aferente despăgubirilor convenite proprietarilor sau deținătorilor de terenuri care au făcut parte din coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de extindere și reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă și canal .

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că cetățenii trebuie să depună documente (acte de proprietate) pentru a fi despăgubiți și menționează că, până la această dată nu a beneficiat nimeni de sumele aferente despăgubirilor.

Consilier local, Lăscăteu Nicolae informează despre existența unei scheme de ajutor de stat pentru susținerea activității crescătorilor de animale din sectorul bovin, în contextul crizei economice generate de pandemia COVID-19, valabilă până la data de 31 decembrie 2021, în scopul compensării pierderilor cauzate de pandemie. Beneficiarii sunt crescătorii care dețin minim 3 capete bovine cu vârsta de minim 16 luni la data de 31.01.2021.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu informează despre existența unor izvoare de pe raza localității care ar putea fi amenajate.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu intervine și spune că este binevenită inițiativa , solicită identificarea acestora și susține că lucrările pot fi efectuate cu muncă voluntară.

Consilier local, domnul Popescu Gheorghe întreabă dacă s-a primit vreun răspuns în legătură cu adresa înaintată către S.C. LAFARGE-ROMCIM S.A privind problema magistralei.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi comunică acestuia că nu, menționând că se va reveni cu o altă adresă.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu informează despre semnarea contractului de iluminat public.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Lăscăteu Nicolae constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești”.

**Președinte de sedință,  
CONSILIER,  
NICOLAE LĂSCĂTEU**



**p. Secretar general al comunei,  
DRĂGAN ILEANA-MONICA**

